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On va calculer le volume du cylindre. (ATTENTION le rayon de sa base est 13,25cm)

V=13,25X13,25XwX55~30335cm?
On va convertir ce volume en L (en passant par les dm?).

On peut s’aider du convertisseur que j’ai concu : https://mathix.org/conversion/index.html

V =30,335dm°=30,335L

Elle doit donc choisir les sacs de 30 L
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30335cm?=30,335 dm?

kilometre
cube
hectometre
cube
décametre
cube
metre
cube

——

s

décimetre
cube

centimetre
cube

w
w

~
3
=
3
[o]
[ o]
3

Q.
%
0N
%

335

W
O

La base de la pyramide est un rectangle de dimensions 6 cmet 4cm, et la hauteur est de 5 cm.
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